



ዶን ቦስኮ ሳለዚያውያን ማኅበር

አዲስ አበባ ፣ ኢትዮጵያ

SALESIANS OF DON BOSCO

P.O.BOX 531
ADDIS ABEBA, ETHIOPIA

E:mail cesaresdb@gmail.com

TEL. +251 114 65 14 91
+251 114 65 08 76
+251 114 67 16 07/08/09/10
FAX +251 114 65 35 39

DRAGI BOTRI!

Veseli me in v čast mi je, da vas lahko zopet pozdravljam iz lepe Etiopije in se vam zahvalim za vašo podporo. Tudi mi smo trenutno v obdobju poletnih počitnic. Medtem ko se je pri vas začelo vroče poletje, pa tukaj pričakujemo deževno dobo; nekaj dežja smo že izkusili v preteklih dnevih, še veliko več pa ga pričakujemo v prihajajočih tednih. Pred nekaj dnevi so učenci končali z izpiti, ki so bili še posebej pomembni za tiste, ki so zaključili 8., 10. in 12. razred. V tem



izpitnem obdobju je celotna država izkusila pritisk, saj je bil prekinjen dostop do interneta in pošiljanja sporočil prek mobilnih telefonov. S tem so želeli preprečiti goljufije, ki so se zgodile pred dvema letoma in zaradi katerih so morali takrat celotne izpite ponoviti. To je pomenilo ogromen strošek za državo, zato so lani in letos to preprečili tako, da so nas za dober teden vse odrezali od interneta in omejili mobilno telefonijo.

Izpitno obdobje se je tako zaključilo uspešno in učenci so lahko začeli z dvomesečnimi počitnicami. Tisti, ki bodo vstopili v 8., 10. ali 12. razred, se vpišejo v t. im. poletno šolo; to pomeni, da med počitnicami hodijo v šolo za pol dneva in se učijo, ponavljajo snov in se pripravljajo na novo šolsko leto ter na prihajajočo "malo maturo". Polovico dneva torej preživijo v šoli, polovico pa doma, kjer pomagajo domačim pri hišnih opravilih, mnogi pa tudi služijo denar z manjšimi deli, kot so npr. prodaja različnih stvari na ulici, čiščenje čevljev ipd. Večina šol bo začela s poukom 15. septembra, to je en dan po etiopskem Novem letu (12. september), veliko šol, še posebej zasebnih, pa začne 28. septembra, po "prazniku Križa" 27. septembra.

Kmalu po zaključku izpitov so državo prizadeli žalostni dogodki, ki sicer izhajajo iz politične arene, vendar so prizadele vse državljane. Zaradi konfliktov med dvema prevladujočima plemenoma (Amhara in Oromo) za prevlado v državi, je bilo 23. junija usmrčenih pet pomembnih državnikov, nosilcev najpomembnejših državnih funkcij, napredka in pozitivnih sprememb.

V trenutku, ko vam pišem to pismo, ravno potekajo pogrebi za vseh pet ustreljenih mož, in sicer na dveh koncih države. Več kot 100.000 ljudi je na pogrebu in izraža svojo žalost ter jezo nad nastalo situacijo in nemiri. Celotna država je zavita v žalost in strah, kaj bo prinesla prihodnost. Trenutno še vedno ne vemo natanko, kaj se dogaja, ker smo bili takoj po atentatih odrezani od informacij. Prekinili so dostop do interneta, onemogočili pošiljanje sms sporočil, na poročilih pa so z informacijami zelo skopi. Sliši se predvsem žalostna glasba. Upam, da bo v času, ko boste prejeli to pismo, situacija že bolj pozitivna in da bo prihodnost svetlejša, predvsem za mlade; tudi za otroke, ki ga vi tako radodarno podpirate.



Zato vas prosim, da molite za nas, za naše otroke in za mir v Etiopiji. S temi željami v mojem srcu se vam zahvaljujem za vašo stalno pomoč, saj zaradi nje lahko otroci hodijo v šolo, ne glede na situacijo in težave.

Bog z vami!

Cesare Bullo, SDB

